

22 МАЯ 1978

ЗАЖЛИСЬ ОГНИ РАМПЫ

50-й, ЮБИЛЕЙНЫЙ!

В этом году исполняется 50 лет со дня основания Государственного грузинского академического ордена Трудового Красного Знамени театра имени Котэ Марджанишвили. В 50-й раз поднялся занавес, возвещая открытие нового театрального года. О предстоящем сезоне, о творческих планах своего коллектива корреспонденту «Зари Востока» рассказывает художественный руководитель и директор театра, лауреат премии имени Котэ Марджанишвили, народный артист Грузинской ССР Г. Лордкипанидзе:

— В этом году мы справляем день рождения нашего театра — 50-летний юбилей. Для нас этот сезон особенно ответственный. Начали мы его с «малых» отчетных гастролей в Москве в мае этого года. Москвичи тепло встретили три наших спектакля, с которыми мы их познакомили. Это «Царь Эдип» Софокла, «Берикони» М. Элиозишвили и «Пиромани» В. Коростылева.

Летом состоялись наши «большие» трехмесячные гастролы в Кутаиси и Батуми. Там мы показали нашим зрителям весь свой репертуар.

Спектаклем «Царь Эдип» Софокла мы открыли свой юбилейный сезон в Тбилиси. Этот праздничный год мы встречаем в прекрасно отре-

монтированном театре. Проведена огромная работа. В течение пяти месяцев шла реконструкция театра. Здание технически усовершенствовано, благоустроено.

Обновлены не только партер и вестибюль, так же тщательно отделана и актерская часть. И мне хочется отметить, что работали наши строители не просто как технические исполнители. Мы, актеры, чувствовали, что они считают наш театр своим, с такой любовью и теплом сделано здесь все, каждая мелочь.

В ответ на любовь и признательность нашего зрителя мы постараемся, чтобы наши спектакли полнее и многообразнее отражали жизнь, отвечали бы чаяниям и надеждам зрителей, утверждали бы высокие моральные и нравственные критерии.

По традиции театра в этом году мы широко открываем двери современной грузинской драматургии. Среди премьер этого года — пьеса А. Шалуташвили «Катастрофа», «Гнездо на девятом этаже» нашего прозаика и драматурга О. Чиладзе, пьеса А. Чахидзе «Наследники».

Классический репертуар театра в этом году пополнит исторической пьесой грузинского драматурга П. Какабадзе «Баграт VII».

До конца сезона наведемся познакомить зрителя с пьеса-

ми немецких драматургов «Раулем Великим» Ф. Дюрренматта и «Галилео Галилеем» Б. Брехта.

В репертуаре этого года и наши лучшие работы прошлых лет. Среди них спектакль «Твоя земля» И. Гаручава и П. Хотаиновского, посвященный нами 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции, пьеса А. Котетишвили «Райские яблоки», пьеса молодого грузинского драматурга Л. Табукашвили «Старинный вальс», исторические пьесы «Берикони» М. Элиозишвили и «Царь Эдип» Софокла, пьеса «Все семь любящих женщин» французского драматурга Тома.

К юбилею театра в издательстве «Искусство» будут выпущены книга-альбом и множество буклетов, рассказывающих о создании, творческом пути и традициях нашего коллектива, о наших лучших актерах.

Мы будем работать, оставаясь верными заветам нашего великого учителя Котэ Марджанишвили. И постараемся, чтобы встречи в нашем театре всегда были праздником для зрителя, а наши работы отражали волю народа и окружающую нас прекрасную и многогранную жизнь.

И. АДАМШВИЛИ.